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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά,                  
σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία, ανταποκρινόμενη στον θεσμικό της ρόλο, 
αναπτύσσει συγκεκριμένες στρατηγικές και στοχευμένες δράσεις, αποσκοπώντας                        
στη βελτίωση του προσφερόμενου έργου στον τομέα της αστυνόμευσης, καθώς και                  
στην πρόληψη και την ουσιαστική αντιμετώπιση των ζητημάτων αστυνομικού ενδιαφέροντος, 
προκειμένου να εξασφαλίζονται οι κατάλληλες συνθήκες διαβίωσης και να ενισχύεται                  
το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών. Υπό το πρίσμα αυτό και σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη 
Αντεγκληματική Πολιτική, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει              
Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, με στόχο την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες            
τις περιοχές εδαφικής τους αρμοδιότητας και ιδίως, στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται 
εντονότερη παραβατικότητα. Όπου απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων 
μέτρων, σε συνάρτηση με τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς 
αξιολογούνται και επανεκτιμώνται. 

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, η Διεύθυνση Αστυνομίας (Δ.Α.) Αργολίδας             
υλοποιεί, στις περιοχές ευθύνης της [συμπεριλαμβανόμενων των περιοχών περιμετρικά                 
των εγκαταστάσεων της Νοσηλευτικής Μονάδας (Ν.Μ.) Άργους], τα υφιστάμενα                    
Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, που αφορούν -μεταξύ άλλων- στην πρόληψη και την καταστολή             
της εγκληματικότητας, καθώς και στην αντιμετώπιση παραβατικών συμπεριφορών που 
εμφορούνται εξαιτίας διαφόρων κοινωνικοοικονομικών και δημογραφικών παραγόντων και 
βάσει αυτών, από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της αναπτύσσεται ένα συνεκτικό πλέγμα δράσεων 
εμφανούς και αφανούς αστυνόμευσης, προσαρμοσμένο στις επικρατούσες συνθήκες και τις 
ιδιαιτερότητες κάθε περιοχής και επικεντρωμένο στην ταχύτητα ανταπόκρισης, τη νομιμότητα 
δράσης και την αποτελεσματικότητα, το οποίο αξιολογείται και επικαιροποιείται με γνώμονα 
τα αναφυόμενα προβλήματα αστυνομικής φύσης. Συγκεκριμένα, από τις προρρηθείσες 
Υπηρεσίες διενεργούνται, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, επισταμένοι και 
συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις, 
συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχων κ.α.), εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία, 
προς το σκοπό της αποτελεσματικής διαχείρισης κάθε είδους παραβατικότητας. 
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Ενταύθα, γίνεται μνεία ότι, σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών 
ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης 
πράξης, οι ως άνω Υπηρεσίες προβαίνουν σε όλες τις προβλεπόμενες υπηρεσιακές και 
δικονομικές ενέργειες, ενημερώνοντας, ταυτόχρονα, αρμόδιο λειτουργό της οικείας 
εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου ενεργούν.  

Ενδεικτικά, ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού 
των υφιστάμενων Διευθύνσεων της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Πελοποννήσου -μεταξύ των οποίων και η υπόψη Δ.Α.-, στην περιοχή εδαφικής αρμοδιότητάς 
της, σημειώνεται ότι, κατά τον μήνα Μάρτιο του τρέχοντος έτους, πραγματοποιήθηκε 
σημαντικός αριθμός αστυνομικών δράσεων/ελέγχων (ήτοι, -4.169- περιπολίες, -32- συνεργεία 
ελέγχων, -26- εξορμήσεις, -41.502- έλεγχοι ατόμων και -37.529- έλεγχοι οχημάτων),          
στο πλαίσιο των οποίων εκδηλώθηκαν οι ενδεδειγμένες ενέργειες (προσαγωγές, συλλήψεις, 
σχηματισμός δικογραφιών κ.α.), ενώ βεβαιώθηκαν -8.183- παραβάσεις του Κώδικα Οδικής 
Κυκλοφορίας. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση 
περιστατικό, που φέρεται να έλαβε χώρα, την 29-03-2025, στη Ν.Μ. Άργους, καθίσταται 
γνωστό ότι από την αρμόδια υφιστάμενη Υπηρεσία της Δ.Α. Αργολίδας (Αστυνομικό Τμήμα 
Άργους - Μυκηνών) διενεργήθηκε σχετική προανάκριση, στο πλαίσιο της οποίας 
εκδηλώθηκαν οι απαιτούμενες ενέργειες αρμοδιότητάς της, με παράλληλη ενημέρωση           
της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Ναυπλίου, όπου και υποβλήθηκε (την 31-03-2025) η συναφής 
δικογραφία, μετά την ολοκλήρωσή της, για τις δικές της περαιτέρω ενέργειες. Λόγω δε           
της αρχής της μυστικότητας που διέπει το συγκεκριμένο στάδιο της ποινικής διαδικασίας,           
δεν είναι επιτρεπτή η, καθ’ οιονδήποτε τρόπο, γνωστοποίηση, κατά τη διάρκεια και μη αυτού, 
των όποιων συλλεγέντων στοιχείων (άρθρα 31 και 241 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας).  

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι δράσεις των προαναφερόμενων Υπηρεσιών έχουν 
διαρκή χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται σε τακτική βάση, αναλόγως                    
των υφιστάμενων συνθηκών και θα συνεχιστούν συστηματικά και με αμείωτη ένταση,                   
με στόχο τη συνεχή βελτίωση του επιπέδου αστυνόμευσης του τομέα ευθύνης τους,                  
την απρόσκοπτη κοινωνική διαβίωση των πολιτών και την προστασία της 
κοινωνικοοικονομικής ζωής, εν γένει, σε συνθήκες πλήρους ασφάλειας. Παράλληλα, αξίζει              
να επισημανθεί και η αναπτυχθείσα συνεργασία με τη Διοίκηση της Ν.Μ. Άργους,                   
στην κατεύθυνση της πρόληψης και αποτροπής των, όποιας μορφής, τυχόν έκνομων 
ενεργειών και της αποφυγής παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον. 
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